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Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Nová hala H3 – odchovna kuřic“ 
podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 
prostředí), ve znění pozdějších předpisů. 
 
 
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen 
„krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 7. 10. 2016 oznámení 
podlimitního záměru „Nová hala H3 – odchovna kuřic“, oznamovatele Statek 
Prostějov s.r.o., Určická 1749/94, 796 01 Prostějov, IČ: 454 74 991. 
 
 
Záměrem investora je demolice stávajícího objektu haly H3 pro odchov kuřic 
o kapacitě 18 000 ks s klecovým ustájením a její nahrazení novou halou H3 
o kapacitě 24 714 ks ve voliérovém ustájení na stejném místě, tj. v zemědělském 
areálu oznamovatele v Prostějově, k.ú. Prostějov, parc. č. 6302/02, 6302/33. Po 
provedené rekonstrukci tak bude kapacita objektu vyšší o 6 714 ks kuřic, tj. cca 
17,5 DJ. Celé zařízení je provozováno v režimu integrovaného povolení dle zákona 
č. 76/2002 Sb. o integrované prevenci a jeho celková kapacita bude po rekonstrukci 
haly H3 činit 117 064 ks kuřic. 
 
 
Záměr „Nová hala H3 – odchovna kuřic“ je podlimitním záměrem k bodu 
1.5 „Zařízení k intenzivnímu chovu hospodářských zvířat s kapacitou od 50 dobytčích 
jednotek (l dobytčí jednotka = 500 kg živé hmotnosti) (záměry neuvedené 
v kategorii I)“ kategorie II přílohy č. 1 citovaného zákona, kdy nedosahuje příslušné 
limitní hodnoty. Investor proto doložil krajskému úřadu oznámení podlimitního 
záměru EIA zpracované dle přílohy č. 3a zákona o posuzování vlivů na životní 
prostředí.  
 
 
Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 citovaného zákona krajský úřad konstatuje, že záměr nepodléhá zjišťovacímu 
řízení dle uvedeného zákona. 
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Zdůvodnění: 
 
Příslušný úřad dospěl k tomuto závěru s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho 
umístění ve stávajícím zemědělském areálu provozovatele a charakteristiku 
předpokládaných vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí. Výše uvedený záměr 
svým umístěním ani charakterem předpokládaných vlivů nedosahuje významného 
negativního vlivu na obyvatelstvo, veřejné zdraví a životní prostředí, naopak náhrada 
klecového ustájení voliérovým zlepšuje podmínky pro chov kuřic (welfare) a snižuje 
negativní vlivy na životní prostředí 
 
Záměr byl posouzen i z hlediska § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny, ve znění pozdějších předpisů se závěrem, že nemůže mít samostatně 
nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu 
ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. V okolí 
záměru se nenachází žádné lokality soustavy Natura 2000. Nejblíže ležící evropsky 
významná lokalita je asi 7,3 km vzdálená EVL CZ0714076 Kosíř - Lomy 
se smíšenými předměty ochrany (polopřirozené suché trávníky a facie křovin 
na vápnitých podložích, extenzivní sečené louky nížin až podhůří, chasmofytická 
vegetace vápnitých skalnatých svahů, koniklec velkokvětý a přástevník kostivalový). 
Po seznámení se s předloženými podklady OOP došel k závěru, že žádný předmět 
ochrany této ani jiné EVL a PO nelze považovat za potenciálně dotčený vzhledem 
k charakteru záměru a vzdálenosti záměru od jejich míst výskytu, který je omezen 
na území EVL a PO. Rovněž tak vzhledem k umístění záměru nemůže být dotčena 
jejich celistvost. 
 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon 
o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod. 

 
 
 
 
 
 
 
otisk úředního razítka 

Mgr. Radomír Studený 
vedoucí oddělení integrované prevence 
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Za správnost vyhotovení odpovídá: Mgr. Vojtěch Cvek 
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